

Informacije o proizvodu (EN)

WHITE SHARK Comet GCF-1290 ventilator za PC



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/white-shark-comet-gcf-1290-ventilator-za-pc-akcija-cena/>

COMET



OPIS

Predstavljamo White Shark "COMET" PC ventilator – kozmički nalet stila i umijeća hlađenja. Dodajte svojem setup-u fiksni RGB sjaj. S niskom razine buke od 25 dB, vaš je tajni suputnik. Hidraulički ležaj osigurava tihu učinkovitost. Raspona 120x120x25 mm, njegov protok zraka od 25 CFM ubrzava vaš sustav. Oslobodite "COMET" i popnite se do čudesnog računalnog iskustva.

TEHNIČKI PODACI

Ležaj ventilatora: Hidraulični

Šum (dB): 25 Max.

Početna voltaža (V): 5 (ON/OFF)

Radna voltaža (V): 5 - 13.2

Stacionarna struja (mA): 360 +/- 10%

Temperatura skladištenja (°C): -30 - 85

Voltaža (V): 12

Deklarirana struja (mA): 300

Deklarirana ulazna snaga (mW): 3600 +/- 10%

Dimenzije ventilatora (mm): 120x120x25

Brzina ventilatora (RPM): 1100 +/- 10%

Protok zraka (CFM): 25 Max

Boja: RGB (fiksno)

Materijal: Plastika

Konektori: Molex



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda White Shark, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/white-shark-comet-gcf-1290-ventilator-za-pc-akcija-cena/>